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1. Что, на Ваш взгляд, привело Вас и Вашего ребенка заниматься на эту 

программу? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Надежда заняться любимым делом 30 39,5 

Желание узнать что-то новое, интересное 62 81,6 

Надежда найти новых друзей 16 21,0 

Потребность в духовно-нравственном 

развитии 

8 10,5 

Надежда на то, что занятия помогут 

лучше понять самого себя 

11 14,5 

Желание узнать о том, что не изучают в 

общеобразовательной школе 

39 51,3 

Желание подготовиться к выбору 

профессии 

39 51,3 

Надежда на то, что занятия в сфере 

доп.образования помогут преодолеть 

трудности в учебе 

7 9,2 

Желание получить опыт взаимодействия 

с детьми и взрослыми 

12 15,8 

Потребность развивать 

самостоятельность 

25 32,9 

Желание провести свободное время  

с пользой 

36 47,4 

 

2. Что, на Ваш взгляд, поспособствовало выбору Вами и Вашим ребенком ЦЦОД 

"IT-куб"? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Рекомендации друзей и знакомых 30 39,5 

Желание ребенка 55 72,4 

Реклама дополнительного образования 14 18,4 

Близость от дома 15 19,7 

Качество услуг и гарантируемый 

результат 

42 55,2 

 

3. Посещая ЦЦОД «IT-куб», Вы считаете, что: 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Знания и умения, которые здесь получает 

Ваш ребенок, имеют значение для его 

будущей профессии 

54 71,1 

Занятия дополнительного образования 

по-настоящему готовят Вашего ребенка к 

самостоятельной жизни 

21 27,6 

Ваш ребенок получает возможность 

поднять свой авторитет среди друзей 

14 18,4 



В объединениях дополнительного 

образования всегда хорошие отношения 

между взрослыми и ребятами 

32 42,1 

Ваш ребенок постоянно узнает много 

нового 

52 68,4 

Занятия в коллективе дают вашему 

ребенку возможность лучше понять 

самого себя 

21 27,6 

В посещаемом Вашим ребенком 

коллективе созданы все условия для 

развития его (её) способностей 

39 51,3 

Ваш ребенок проводит время с пользой 59 77,6 

 

4. Что может помешать занятиям Вашего ребенка дополнительным образованием? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Территориальная удаленность 53 69,7 

Нет того, что интересно ребенку 25 32,9 

Нет учета ограниченных возможностей 

ребенка 

6 7,9 

 

5. Отвечает ли Вашим интересам и интересам Вашего ребенка набор предлагаемых 

дополнительных образовательных услуг? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 69 90,8 

Нет 0 0 

В какой-то степени 6 7,9 

Затрудняюсь ответить 1 1,3 

 

6. Удовлетворены ли Вы режимом работы ЦЦОД "IT-куб" посещаемым Вашим 

ребенком?  

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 66 86,8 

Нет 0 0 

В какой-то степени 10 13,2 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

7. Удовлетворены ли Вы организацией работы и бытовыми условиями ЦЦОД "IT-

куб" 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 71 93,4 

Нет 1 1,3 

В какой-то степени 3 3,9 

Затрудняюсь ответить 1 1,3 

 

8. Удовлетворяет ли Вашего ребенка материально-техническое оснащение 

помещений ЦЦОД "IT-куб" 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 74 97,4 

Нет 0 0 

В какой-то степени 1 1,3 

Затрудняюсь ответить 1 1,3 



 

9. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных 

образовательных услуг Вашему ребенку? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 71 93,4 

Нет 0 0 

В какой-то степени 4 5,3 

Затрудняюсь ответить 1 1,3 

 

10. Знакомы ли Вы с программами, по которым занимается Ваш ребенок в ЦЦОД 

"IT-куб" 

 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 44 57,9 

Нет 4 5,3 

В какой-то степени 26 34,2 

Затрудняюсь ответить 2 2,6 

 

11. Устраивает ли Вас уровень проведения занятий выбранной Вами 

образовательной программы ЦЦОД "IT-куб"? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 62 81,6 

Нет 1 1,3 

В какой-то степени 4 5,3 

Затрудняюсь ответить 9 11,8 

 

12. Устраивает ли Вас информационное обеспечение и достаточно ли Вам 

информации, предоставляемой о дополнительном образовании? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 59 77,6 

Нет 1 1,3 

В какой-то степени 12 15,8 

Затрудняюсь ответить 4 5,3 

 

13. Получаете ли Вы достаточную информацию об успехах и неудачах Вашего 

ребенка в ЦЦОД "IT-куб"? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 41 54,9 

Нет 10 13,2 

В какой-то степени 16 21,1 

Затрудняюсь ответить 9 11,8 

 

14. Считаете ли Вы, что дополнительное образование детей в ЦЦОД "IT-куб" г. 

Арзамас достаточно финансируется? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 35 46,1 

Нет 2 2,6 

В какой-то степени 0 0 

Затрудняюсь ответить 39 51,3 

 



15. Удовлетворены ли Вы качеством проводимых мастер – классов, квизов, 

мероприятий, проводимых вне учебной деятельности? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 64 84,2 

Нет 0 0 

В какой-то степени 5 6,6 

Затрудняюсь ответить 7 9,2 

 

16. Удовлетворены ли вы этикой общения педагога с Вашим ребенком? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Да 70 92,1 

Нет 0 0 

В какой-то степени 1 1,3 

Затрудняюсь ответить 5 6,6 

 

17. Ваш ребенок с интересом идет в ЦЦОД "IT-куб"? 

Вариант ответа Количество проголосовавших Процент 

Всегда 72 94,7 

Иногда 4 5,3 

Никогда 0 0 

 


